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Оперативна обстановка на півдні
України: збитий рашистський
штурмовик

Обстановка в операційній зоні у Південнобузькому
напрямку стабільно складна, але контрольована. ППО
наших захисників уранці збили черговий Су-25 рашистів.

За повідомленням Оперативного командування “Південь”, 18 жовтня,
близько 09:00 години, у Бериславському районі Херсонщини підрозділом
Херсонської зенітної ракетної бригади повітряного командування “Південь”
збито російського штурмовика Су-25.

Загалом противник веде активну оборону та намагається утримати зайняті
рубежі. Продовжує завдавати вогневих поразок наших військ із
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застосуванням авіації, важкої артилерії, реактивних систем залпового
вогню, мінометів.

Ворог намагався диверсійно-розвідувальною групою у взвод оминути наші
позиції поблизу Нової Кам’янки. У стрілецькому бою зазнав втрат і
ретирувався на вихідні позиції.

Територіальні громади вздовж лінії бойового зіткнення та у тилових
районах системно страждають від ворожих обстрілів, ракетних ударів,
атак дронами. Продовжується і ворожий техногенний шантаж ураженням
об’єктів критичної інфраструктури. Усе це заходи психологічного на мирне
населення, тиск на керівництво країни та світове співтовариство.

З метою уточнення становища наших військ та коригування вогню
артилерії ворог посилив повітряну розвідку.

Продовжує завдавати ракетних ударів по прифронтовій Березнегуватській
громаді. 4 реактивні снаряди системи залпового вогню «Смерч» випустив
сільськогосподарськими територіями. Без жертв.

З важкої артилерії обстріляно Куцурубську громаду вздовж узбережжя.
Без людських втрат.

Объявление удалено. Сведения

Армійською та штурмовою авіацією ворог 4 рази атакував
Великоолександрівську громаду Бериславщини.

Нашими авіаторами у відповідь завдано 11 авіаударів зі скупчення
особового складу та озброєння супротивника, а також за позиціями його
протиповітряної оборони.

Нашими ракетно-артилерійськими підрозділами виконано понад 250
вогневих завдань.

Отримано підтвердження втрат ворога у кількості 22 рашистів, 4 танків, 2
міномети, самохідної великокаліберної гаубиці «Акація», зенітно-ракетного
комплексу «Тор-М2» та 3 одиниць автобронетехніки. Крім того, знищено
� склади боєприпасів у Бериславському районі. Пошкоджено ще один
танк, самохідна гаубиця “Мста-С” та РСЗВ “Град”, � одиниці авто-
бронетехніки.

Незважаючи на продовження штормової погоди, вороже корабельне
угруповання збільшено до 9 одиниць, серед яких 2 БДК та 2 надводні
ракетоносії ракет типу «Калібр».

Вдень у Великій Костромі на півдні Дніпропетровщини, під час проведення
польових робіт, робоча техніка наїхала на вибуховий пристрій та
вибухнула. Обійшлося без постраждалих.
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